

《731》富阳热映

观众纷纷表示：历史不容忘却



市民观影



富阳推出“富春山居电影季”消费券活动

记者 许媛娇 王太原

昨日是九一八事变94周年，当防空警报在富阳上空响起，电影《731》也于当日登陆各大影院，以影像为笔还原那段沉痛历史。这部筹备多年的影片，在“九一八”这个特殊节点上映，迅速点燃市民观影热情，预售阶段便展现出超高人气，黄金时段场次几乎售罄，多家影院开出“特殊场”，在多个场次上都标注了“勿忘国耻”“吾辈自强”“守护和平”“砥砺前行”等字样，让观影成为一场铭记历史、致敬先烈的特殊仪式。

观影热情高涨，提醒自己勿忘国耻

上午9点多，位于玉长城商业广场的横店电影城售票大厅已有不少市民在等待。他们都是来看电影《731》最早场次的。检票口处，市民李女士陪伴70多岁的父母亲排队，她手中握着三张刚取的电影票。“父亲是老党员，一直关注这部电影，今天特意带他来。”李女士说，父亲常跟她讲抗战历史，“让长辈在特殊日子里看到这段历史被搬上银幕，既是缅怀，也是传承。”

三位女士早上把孩子送到学校后，就约着一起来看电影，其中一位女士还是当天生日。“其实我们都不太敢看，但又想看，三个人一起来，胆子大一点，要哭也能一起哭。”其中一位王女士告诉记者，不忘国耻是为了更好地走向未来。她们先来感受一下，打

算周末还要带上孩子一起看。

来自东北的宫先生在富阳工作多年，为了看《731》特地请了半天假。“我从小就听长辈讲那些苦难历史，对这种题材的影片也特别关注。”宫先生说，《731》筹备了十年，终于等到上映了，必须要来看，是为了记住那些受难的同胞，国耻不能忘。

午休时间，在杭州新世界国际影城(东方茂店)最大的放映厅内，近200个座位几乎坐满。影片放映过程中，观众神情专注，许多人在观影过程中眼含热泪。散场时，灯光亮起，仍有不少观众静坐沉思，迟迟不愿离去。

影片通过平民视角揭露日军反人类暴行，展现了绝境之下，中国人民不屈的反抗精神。刚走出影院的张先生情绪激动地表示：“这部电影非常震撼，让我们更直观地了解了那段惨痛的历史，更加体会到和平的珍贵。”“看

完更理解什么是苦难，什么是尊严，我们不能忘记历史，更要珍惜当下的和平。”观众小赵说，影片片尾处的“你若记得，我便活着”让他又一次湿了眼眶。

《731》上座率高，可使用电影消费券

尽管是工作日，电影《731》排片率仍保持高位，上座率显著增长。新世界国际影城负责人奚璋璐介绍，首映当天影院共有6个影厅排映《731》，平均上座率超过50%，其中最大放映厅259个座位预订率超八成，晚间黄金时段多数场次显示“满场”或“接近满场”。不只是新世界国际影城，位于鹿山时代的浙影时代影城，晚上6点档、7点档的上座率高达90%。

除了较高的上座率之外，富阳多家影院已开启“包场”模式，企事业单位

包场观看《731》的预定量显著增加，不少影院会准备一至两个放映厅，全天为团体观影预留。《731》不仅引发年轻观众共鸣，也吸引不少年轻人前来。奚璋璐说，《731》这部影片引起各年龄层观众的关注，特别是企事业单位和学校组织的集体观影活动较多。

“特殊时间节点确实拉动了观影需求，今天整体上座数据比平时高出不少。”奚璋璐还特别提到，政府推出“富春山居电影季”消费券活动，该活动的海报在售票大厅的大屏幕上滚动播放，刺激了电影消费市场。“立减10元的活动，非黄金时段票价低至27元，吸引力非常明显。”

“富春山居电影季”消费券活动延续至10月31日，面向富阳区电影院观影观众，共发放20万元观影补贴。在猫眼、美团、微信、大众点评App平台购票就能享受单票立减10元补贴。

辅导孩子作业情绪失控 家长气到砸墙致手骨折

医生提醒：类似患者不少，希望大家学会情绪管理

健康360

本报讯(记者周晓露 通讯员王梳玲)37岁的李先生(化姓)是杭州某公司的项目经理，也是一个标准的“陪读爸爸”。儿子亮亮(化名)上小学四年级，家里气氛时常随着他写作业的情况发生变化。前几天，一场由“小练笔”引发的“家庭战争”，最终以他拳头砸墙、手部骨折收场。

被孩子气到用手砸墙，医生帮他手法复位

当天晚上，月亮趴在书桌前已经一个多小时了，一篇150字的作文，他还是空在那里。李先生强压着火气，尽量用平和的语气提醒：“专心写，写完我们还能下去打会儿球。”

结果等他洗完碗回来，推开房门一看，儿子正偷偷在草稿纸上画小人，作业本上依旧空空如也。

“你到底写不写？”李先生终于没忍住，声音扬高八度。孩子吓得一哆嗦，眼泪啪嗒啪嗒往下掉，嘴里嘟囔着：“我不会写……不知道怎么写……”

李先生讲思路、列提纲……孩子却越哭越委屈，一个字也不肯动。

那一刻，李先生只觉得一股热血直冲头顶。他猛地一拳砸向旁边的墙面——“砰”的一声闷响，伴随着右手一阵钻心的剧痛。

他当场倒抽一口冷气，手很快肿了起来，关节再也无法伸直。

当晚，他赶到附近医院急诊。X光片显示：右手第五掌骨颈骨折，断端移位，属典型的“拳击手骨折”，医生建议手术复位。

“做手术？那不得请假好久？手上项目正到关键期，孩子他妈又在外地出差……”李先生又痛又悔，陷入两难。

经同事推荐，他第二天一早赶到富阳中医骨伤医院。骨科门诊主任张姚萍仔细看了他的X光片，检查伤势

之后，给出一个方案：“可以尝试手法复位，如果成功，能免掉这一刀。”

仅仅十几秒，张主任通过牵拉、端提、挤压一连串熟练轻巧的动作，李先生还没反应过来，复位就已经完成了。之后敷上活血化瘀的金黄散，再用杉树皮小夹板做外固定。复查X光显示：对位良好，完全达到功能复位的标准。

“真没想到，不用手术，几下手法就解决了！”李先生感慨万分，“谢谢你们！”

医生表示，冲动性“拳击手骨折”患者不少

张姚萍主任表示，近期不知是天气原因，还是因为开学后辅导作业，类似因情绪失控导致的冲动性“拳击手骨折”患者明显增多。“除了捶墙的，还有捶门的、捶车窗的、打架的。”

她提醒，部分骨折可通过手法复

位治疗，但并非所有病例都适合，像这几个病人在医院虽然通过手法治疗免去了手术，但严重粉碎性骨折、关节内骨折或伴有血管神经损伤的患者，仍然需要手术治疗。“前段时间就有一个患者因为打架伤势较重，关节内骨折，最终在我们医院进行了手术，所以还是希望大家学会情绪管理。”

情绪波动大、常生气动怒对肝会造成影响，久而久之肝气郁结也更容易情绪化。日常生活中，怎样调节情绪？除了适当运动等方式，张姚萍主任表示，可适当多吃绿色蔬菜，清热解毒；因肝肾同源，吃黑色食物也能养肝护肝，如黑豆、枸杞等。

针对天气闷热、市民肝火郁结，心烦气躁等情况，富阳中医骨伤医院还有“理气解郁泡脚方”。该泡脚方中有艾叶、黄芩、玫瑰花、茯苓、珍珠母等药材，理气解郁，温通安神，适合日常使用。不过医生提醒：皮肤破损、皮肤过敏者禁用。

119 落实消防责任 防范安全风险

消防对游艺场所开展安全检查

本报讯(记者周晓露 通讯员徐丽静)近日，区消防救援大队对辖区游艺场所开展消防安全检查。

监督执法人员重点对游艺场所的消防安全制度是否落实、消防设施器材配备是否完好有效、疏散通道及安全出口是否畅通、电气线路是否敷设等情况进行全面检查。检查发现八彩游艺室防火门闭门器损坏，执法人员当场制发《责令限期改正通知书》，明确整改要求和期限，要求场所负责人立即整改，消除火灾隐患。同时，执法人员对场所负责人进行消防安全教育，强调游艺场所作为人员密集场所，必须时刻绷紧消防安全弦，严格落实消防安全主体责任，加强日常消防安全管理和员工消防安全培训，提高自救自防能力。

下一步，富阳消防将持续加大对游艺场所等人员密集场所的消防安全监管力度，将火灾隐患遏制在萌芽状态。同时，将通过开展消防安全培训、演练等活动，进一步提升游艺场所从业人员的消防安全意识和应急处置能力，为全区消防安全形势持续稳定奠定坚实基础。

杭州市富阳区工业用地国有建设用地使用权挂牌出让公告

杭富规划资源告[2025]M15号

根据国家有关法律、法规规定，依据城市规划，经有权一级人民政府批准，对下列地块采用挂牌方式出让。现将有关事宜公告如下：

一、地块概况：

地块编号	地块坐落	出让面积(m ²)	土地用途	产业准入	容积率	挂牌起价(万元)	竞买保证金(万元)	固定资产投资强度(万元/亩)	起始亩均年税收(万元/亩)	出让年期(年)
富政工出[2025]42号	杭州富春湾新城大源镇	6251	工业用地	电气机械和器材制造业	≥2.0且≤3.0	483	483	≥450	≥42	50

注：具体情况以每一幅地块的《挂牌出让文件》为准。

二、挂牌地点：本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省自然资源智慧交易服务平台(www.zjzrzyjy.com)进行。竞买申请人可通过浙江省自然资源厅、杭州市规划和自然资源局门户网站进入浙江省自然资源智慧交易服务平台。

三、竞买对象：凡符合《挂牌出让文件》要求的竞买人，可以独立竞价，也可以联合竞价。地块竞买条件以该地块的《挂牌出让文件》为准。

四、竞买申请：参加挂牌竞买的竞买申请人可在《挂牌出让文件》规定的时间登录浙江省自然资源智慧交易服务平台(www.zjzrzyjy.com)进行报名。竞买申请人须按照挂牌须知要求办理数字证书并提交《挂牌出让文件》规定的有关资料，足额缴纳竞买保证金，符合竞买要求方可参加网上挂牌出让活动。

五、报价时间：竞买人可在《挂牌出让文件》规定的时间进行报价。

六、本次挂牌出让详细资料请参阅挂牌出让文件、《挂牌出让文件》及地块相关资料，可以登录浙江省自然资源智慧交易服务平台浏览或下载。

七、挂牌咨询。

现场咨询地点设在杭州市规划和自然资源局富阳分局(富阳区富春街道桂花西路1号恩波大厦6楼605室)，咨询电话：0571-89526150，0571-89526107。